



Agropanonka MTZ Finke iz Novog Sada, generalni sponzor ovogodišnjeg 79. Međunarodnog poljoprivrednog sajma, nastupila je na ovogodišnjem sajmu sa dva marke traktora na svoja dva štanda i napravila svojevrsan Sajam na Sajmu. Na jednom su prikazani poslednji modeli traktora Belarus, a na drugom najnoviji modeli indijske Mahindre. Bile su tu izložene i priključne mašine, sistemi za navodnjavanje, ulja, akumulatori, i sve ono što je potrebno za jedno dobro poljoprivredno gazdinstvo.

Vasa Tomić, menager prodaje, o nastupu Agropanonke na ovogodišnjem sajmu kaže:

-Prikazali smo standarde modele Belarusa, ali i modele koji su proizvedeni u Srbiji u našim pogonima, u našoj fabrici. Mnogi posetioci su prvi put mogli da vide beloruske modele traktora sa interkulerima, sa potpuno novim dizajnom. Premijerno smo na Novosadskom sajmu prikazali šumski program, jedan šumski traktor sa poluprikolicom za manipulaciju sa balvanima. Takođe, po prvi put smo prikazali jedan kombajn beloruske proizvodnje koji je sedam dana trajanja poljoprivredne ismotre bio izložen na ulazu u Sajam. Tu je naravno bili i traktori od 300KS koji se standardno nalaze na štandu Belarusa.

Što se tiče Mahindre, izložili smo modele traktora ovog indijskog proizvođača od 49 do 70 KS, sa i bez kabina, koje mogu da budu sa grejanjem i ventilacijom ili bez toga. Njihove kabine su turskog proizvođača Jariš. Takođe su bili izloženi plugovi, tanjirače, sistemi za navodnjavanje, sejalice za žito... Agropanonka je je i ovoga puta pokazala da je kompanija koja obezbeđuje kompletnu mehanizaciju za opremanje jednog poljoprivrednog gazdinstva.

Nas je interesovalo koji su modeli traktora bili najprodavaniji kod Belarusa, a koji kod Mahindre?

-Kod Belarusa su standardno najprodavaniji modeli od 80KS, međutim, zbog tendencija uvećenja poljoprivrednih gazdinstava iza njih se, rame uz rame, nalaze modeli od 130, 136, 158 KS, koji služe isključivo za teške radove. Najtraženiji model Mahindra traktora, i po rečima mnogih i najbolji model, je onaj od 70 KS . On je ujedno bio i najprodavaniji ovoga puta.

Da li se ljudi, osim za cenu i uslove kupovine traktora, raspituju i za rad vaše fabriku u Novom Sadu u kojoj proizvodite traktore?

-Što se tiče samog Poljoprivrednog sajma, imali smo vrlo posećene štandove i zapaženu aktivnost. Imali smo predstavnike banaka na našim štandovima, obezbeđivali smo punu uslugu zainteresovanim, a rezultata je bilo i tek ih očekujemo. Mi smo 42 traktora već isporučili kupcima na njihove kućne adrese, a računamo da ćemo nekih 100 do 150 traktora, po onome što je ovde viđeno i najavljeno, uspeti da realizujemo u vremenu koje dolazi. Ljudima je posebno interesantno bilo ono što se proizvodi u Srbiji i za te modele je vladalo izuzetno veliko interesovanje, pa očekujemo povećanje prodaje domaćih traktora. Trudimo se da ti modeli budu što bolji, pouzdaniji, da Belarus postane vodeća domaća robna marka i jedna od značajnijih u regionu.

Da li imate nameru da širite dalje vaše pogone i da proizvodite još neke modele traktora?

-Apsolutno. Da bi kompanija bila još uspešnija, jer Agropanonka je jedna od vodećih firmi u sferi agrobiznisa koja uspešno posluje već 20 godina na Balkanskom tržištu, nastojimo da uposlamo sve proizvodne kapacitete fabrike, a to je oko 3.000 komada godišnje i da krenemo u program montaže nekih drugih modela, kao što je npr. montaža nekih Mahindrinih traktora, što ćemo u nekom narednom periodu i realizovati – obavestio je Vasa Tomić.

**[Više slika sa sajma, možete videti o v d e.](#)**